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  كاركنان شركت تعاوني خدمات آموزشي 

 سازمان سنجش آموزش كشور

  

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحلة ـ  پيشسنجش 

)29/8/1394(  

  

 

  

  )پيش( تجربيعلوم 

  

  :باشد كارنامه اوليه، عصر روز برگزاري آزمون از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي

www.sanjeshserv.ir  
  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

2 


 )دانشگاهيپيش(تجربيعلوم

 

 

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  .در اصطلاح عرفاني پي بردن به حقايق است: مكاشفت.درست است 4  گزينه  .1 

  )مراقب، مواظب، نگهبان: رقيب) (صاحب جمال: قسيم) (توصيف، وصف، خصلت: نعت) (گناه، كوتاهي كردن، كوتاهي: تقصير(.درست است 1  گزينه .2
  :ها عبارت است از آنواژه غلط است كه معناي درست  4معني .درست است 2  گزينه .3

مظهر دوري و روشنايي و . كند از آن غروب مي پيشكند و  اي است سرخ رنگ و روشن در كنار راست كهكشان كه پس از ثريا طلوع مي ستاره: عيوق(  
  )كوي، محله، كوچه: برزن) (پنداشتن، تصور كردن: انگاريدن) (خواب خوش و شيرين: شكرخواب(.) بلندي است

  .هايي از زندگي ايرانيان در دوره مشروطه پرداخته است به گوشه» يكي بود يكي نبود«زاده در مجموعه داستان  جمال.درست است 1  گزينه .4
  )داستايوسكي: ابله) (آبادي محمود دولت: هاي بياباني لايه) (غلامحسين ساعدي: ترس و لرز(.درست است 3  گزينه .5
  .درست است 4  گزينه .6

  .يابد از اوايل قرن ششم، عرفان و اصطلاحات صوفيه با پيش گامي سنايي به حوزة غزل راه مي. يابد ر شعر فرخّي سيستاني كمال ميدر قرن پنجم، تعزلّ د  
  شبهت عزل و نصب، ذرع و پيمان، حال و عاجل، جزر و مد، گزاردن نعمت، حلال بي: هاي غلط املاي درست واژه.درست است 1  گزينه .7
  ها ره ما گشت درازي سخن غول: ع دوممصرا.درست است 2  گزينه .8
  .كند روي تو مانند غارتگري است كه به سرزمين تقوا حمله مي) 1گزينه .درست است 2  گزينه .9

  .روي تو مانند ماه است) 3گزينه   
  .....روي تو اگر در شب مانند آفتاب تجلّي كند) 4گزينه   

اضافة تشبيهي : ساغر خورشيد) تشبيه(اضافة تشبيهي : مي ديدار 4گزينه . ميح استهر سه بيت داراي تل» 3و  2، 1« گزينه.درست است 4  گزينه .10
  جناس ناقص اختلافي: دست و مست) تشبيه(

  جناس ناقص اختلافي: تشبيه، لاله و هاله: گل روي) 1گزينه .درست است 2  گزينه .11
  مراعات نظير: بيت داراي اسلوب معادله، موج، بحر، شور) 3گزينه   
  )تشبيه: ها مانند شير مست شده است بستان) (استعاره: ساقي) (4گزينه   

گزارشات ) پروندة مربوط(پروندة مربوطه ) مدير محترم(مديرة محترمه ) بازرسان(بازرسين : هاي ويرايشي عبارتند از غلط.درست است 3  گزينه .12
  )خوب، خوبي: (، خوبيت)ها گزارش(

  )واج 9(هـ ر ي  مفعول د لِ ش: دلِ شهري.درست است 1  گزينه .13
نفسي و ) 1گزينه ) گروه اسمي 3(گروه اسمي : فتنه) دو گروه اسمي، در نقش قيدي(سر كوي ماهرويان، همه روز ) 3گزينه .درست است 3  گزينه .14

  ) گروه اسمي 2(دو چشم مست ميگونت، آرام هشياران ) 4گزينه ) گروه اسمي 2(سخني 
  ناگذر: خيز و رويم/ سه جزئي گذرا به مسند ) روز بهار است امروز،(روزِ بهار است .درست است 4  گزينه .15
  )، متمم فعل بازار گندم فروشانبه : گرويدن(به بازار گندم فروشان گراي .درست است 3  گزينه .16
  .است»  1گزينه «معادل عبارت . از كوزه همان برون تراود كه در اوست: مفهوم عبارت عربي.درست است 1  گزينه .17
  .شود همين مفهوم دريافت مي 2از بيت . است) ع(بخشش فراوان علي: مفهوم بيت سؤال.استدرست  2  گزينه .18
  .ارزش هاي بي هاي مهم و ارزشمند، جايگاه و پايگاهي ندارند؛ برخلاف انسان انسان» 4و  2، 1مفهوم گزينه «.درست است 3  گزينه .19
  .نهفته شده است» 4«شوند؛ چنين مفهومي در بيت  ده ميدر راه عشق، ناپسندها، پسندي: مفهوم بيت سؤال.درست است 4 گزينه .20
  :هاي غلط عبارتند از معني درست واژه.درست است 4  گزينه .21

  )خوش رفتاري، آشتي كردن با يكديگر: مسالمت...) (نعمت دادن، بخشيدن، دهش، عطا،: انعام(  
  .درست است 3  گزينه .22

  )سوم.  172ص . (است »جلال آل احمد«نويسندة معاصر،  معرفّ ،متن داده شده  
  .غلط آمده است» جبهه«در مصراع اول، املاي واژة .درست است 4  گزينه .23
  .درست است 1  گزينه .24

  .، بيت فاقد آراية ايهام است»چشم«استعاره از  »نرگس شوخ«) 1گزينه   
  ة شورمز -2شور و غوغا  -1ايهام تناسب : شور/ تشبيه : تر است روي تو از خورشيد، نوراني) 2گزينه   
  .تلميح به صبر ايوب دارد/ تشبيه : رخ خوب تو از بهشت، زيباتر است) 3گزينه   
  .تلميح به داستان يوسف و زليخا دارد/ جناس تام : است »بزرگ و عزيز مصر«منظور  ،و در مصراع دوم »گرامي« ،در مصراع اول »عزيز«) 4گزينه   

  .نيازي كردن است يت نياز، ابراز بيدر نها: » 2«مفهوم سؤال و بيت .درست است 2  گزينه .25
 

  
  

 
 
 
  .درست است 2  گزينه .26 

  ).»روزي«در حكم قيد است براي روزي دادن، نه صفت براي » بغير حساب«(حساب  روزي بي –) نيست» يشاء«معادل أدقّ براي (مايل باشد ) 1  
  ).1توضيحات گزينة  ←(محاسبه روزي بدون  –) 1توضيحات گزينة  ←(مايل باشد ) 3  
  !).للغائب لا للغائبين» يشاء«(خواهند  مي) 4  

  .درست است 4  گزينه .27
  !).جمع لا مفرد» ظلمات«(تاريكي  - )در عبارت عربي وجود ندارد(هستند كه ) 1  

 زبان و ادبيات فارسي 

 زبان عربي 
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  ).نيست» نكلأنّهم يخرجو«معادل صحيح براي (شوند  ج ميخار... كساني كه  -!)للمخاطب لاللغائبين» لاتتجنّب«(كنند  دوري نمي) 2  
 ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن كاملاً تفاوت دارد(كنندگان تو از تاريكيهاي جهلند  خارج) 3  

  .درست است 1  گزينه .28
  ).نيست» تلجئة الضّرور«معادل صحيح براي (برند  پناه مي... بسبب ضرورت است) 2  
  ).مضارع لاماضٍ» تلجئ«(واداشته است  – )نيست» الناس مةخد«معادل أصح براي (مردم  خدمتكار بودن براي) 3  
  .)3توضيحات گزينة  ←(وادار كرده است ) 4  

  .درست است 1  گزينه .29
  .دهدر ترجمه لحاظ نش» لأنّ« ) نيست» عن«معادل صحيح براي (كه  –!) حرف نهي لا نفي» لا«(پرسي  نمي) 2  
  .)2توضيحات گزينة  ←(لأنّ  –) 2توضيحات گزينة  ←(شود  سؤال مي –) ، كه2توضيحات گزينة ←(از جمله ) 3  
  ).نيست» ه هو الجهلأنّ« معادل صحيح براي (همة آن جهل است  –) در ترجمه لحاظ نشده» كلنّا«(دانيم  مي) 4  

  .درست است 2  گزينه .30
مفرد » السحاب«(ابرها  –) نيست» مثل«معادل أدقّ براي (همانطور  –) نيست» ةجامد«معادل أصح براي (راكد  - )در عبارت عربي موجود نيست(چنين ) 1  

  !).لاجمع
  ).در ترجمه لحاظ نشده» مرور«، ثانياً 1توضيحات گزينة  ←أولاً  ←(مثل ابرها  –) 1توضيحات گزينة  ←(چنين ) 3  
  .)3توضيحات گزينة  ←(مثل ابرها - !)مضارع لاماضٍ» يعبر«(اند  تعبير كرده) 4  

  .درست است 4گزينه .31
  ...).در همة حالتهاي خويش، آشكار آنها و نهان آنها : ص(در همة حالتهاي آشكار و نهان   

  .درست است 4  گزينه .32
من  - !)ةلانكر فةمعر» أسرار پيچيده«در تعريب لحاظ نشده، ثانياً » بعضي«اولاً ( مضةأسرار غا - )نيست» استخراج كني«معادل أدق براي (تحصل علي ) 1  

  !)مضارع لاماضٍ» گويد نمي سخن«(ماتحدث  –) در تعريب لحاظ نشده» آيات«(القرآن 
  ).، ماتحدث1توضيحات گزينة  ←(ما تكلّم  –) 1توضيحات گزينة  ←(من القرآن  –در ترجمه لحاظ نشده » عالم«) 2  
   ). 1توضيحات گزينة  ←( مضةغاأسرار  –) نيست» استخراج كني... تواني  مي«معادل أدق براي ( أن تأخذلك يمكن ) 3  

  .درست است 1  گزينه .33
  ).مرجع آن جمع است نه مفرد(يرافق  - )نيست» همراهان«معادل أدق براي (أصدقاء  –) نيست» آماده كن«معادل صحيح براي (هب ) 2  
  ).2توضيحات گزينه  ←(أصدقاء ... هب ) 3  
  .)2توضيحات گزينة  ←(السفر ... يذهبوا  )4  

  .درست است 3  گزينه .34
  !).مضاف و لاينون نهايةِ،: ص( يةٍنها  

  .درست است 3  گزينه .35
   مبتدأ مؤخّر: ص(آيات ،آيات.(  

  .درست است 4  گزينه .36
   فاعل: ص(الوالد ،الوالد (–  هولد)مفعول به: ص ،هولد.(  

  .درست است 1  هگزين .37
  ).منصرف: ص(ممنوع من الصرف  - )فةمعرف بالإضا: ص(معرف بأل ) 2  
  ).متعد: ص(لازم  –) من باب تفعيل: ص(من باب تفعل ) 3  
  ).متعد: ص(لازم  -)ثيمجرد ثلا: ص(، من باب إفعال ثيمزيد ثلا) 4  

  .درست است 3  گزينه .38
  ).فةمعرفّ بالإضا: ص( ةنكر) 1  
  ).مشتق، اسم فاعل: ص(جامد ) 2  
  ).فعل ماضٍ: ص(فعل مضارع ) 4  

  .درست است 4  گزينه .39
  ).جامد: ص( مشبهة صفةمشتق، ) 1  
  ).بالتبعيةنعت و مرفوع : ص(مضاف إليه و مجرور ) 2  
  ).منصرف: ص(ممنوع من الصرفّ ) 3  

  .درست است 1  گزينه .40
  ).جمع تكسير: ص(مفرد ) 2  
  ).ةنكر: ص( فةمعر) 3  
  ).ماضٍ: ص( مضارع) 4  

  .»نحسب، نؤت«، يكي به دليل معني، و ديگر مجزوم بودن ةاسم شرط  و نكر» ما«.درست است 4  گزينه .41
  .للمخاطبة شويم كه صيغة جمله للمخاطب است نه متوجه مي» يا مؤمن«با توجه به قرينة .درست است 4  گزينه .42
  ).لفالوالدان، فاعل و مرفوع بالأ: ص(الوالدين .درست است 2  گزينه .43
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: ها عبارتست از فاعل اما فاعل و مفعول در ساير گزينه). مفعول به و منصوب بالياء(المسلمين  –) فاعل و مرفوع بالواو(المصلحون .درست است 4  گزينه .44
  .»يتبّع«تر در المست» هو«، »مرفوع بالواو» الصالحون«مرفوع بالواو، » الحاضرون«و » أمر«المستتر در » هو» «لانفرّق«المستتر در » نحن«
  .منصوب محلّاً» هم«، بالفتحةمنصوب » التأكيد«، »بعض«منصوب بالياء، » المسلمين«: مفعول  

  .درست است 2  گزينه .45
  .»الطاّلب« -» نقوم«المستتر در » نحن« - » جاؤوا«در » و«ها عبارتست از،  است فاعل در ساير گزينه فةفاعل و معرفّ بالإضا» أحد«  

  .تدرست اس 2  گزينه .46
  .گزينة صحيح فقط همين است» إنّ«منصوب و در جاي خالي دوم مجرور به حرف جر نياز است و در جاي خالي سوم خبر » إنّ«با توجه به اينكه اسم   

  :ها معتل از نوع ناقص است اما در ساير گزينه. مثال است» ودع«ة من ماد» يدع«.درست است 3  گزينه .47
  »ندع ،من م» ، نخشي ييهد. تعفيخ ش  - يه د  –د ع و  –ع ف و «: ةاد«.  

  ).يجلن، با توجه به قرينة جمله صيغة للغائبات صحيح است: ص(تجلن .درست است 3  گزينه .48
  ).أبيع، با توجه به قرينة جمله: ص(نبيع .درست است 4  گزينه .49
 ). للمجهول مبنيلم يشف، : ص(لم يشف .درست است 3  گزينه .50

  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
» في خَلقِْ السماوات و الأْرَضِ و اختْلافَ اللَّيلِ و النَّهارِ لĤَيات لأوُلي الأَْلبْابِ إِنَّ«: فرمايد سورة آل عمران مي 19قرآن كريم در آية .درست است 4  گزينه  .51 

  )2(دين و زندگي  5صفحه  .ي خردمندان استهايي برا ها و زمين و اختلاف روز و شب نشانه بنابراين خلق آسمان
يذكُْروُنَ اللَّه قياماً و قُعوداً و علىَ جنُوبهِِم و يتَفَكَّروُنَ في خَلقِْ السماوات و  الَّذينَ« :فرمايد سورة آل عمران مي 191در همين آية .درست است 2  گزينه .52

  )2(دين و زندگي  5صفحه  »النَّارِ عذَاب فَقنَا سبحانكَ اطلاًب ذَاالأْرَضِ ربنَا ما خَلَقتْ ه
نظمي  در آفرينش خداي رحمان بي» ورٍفطُُ منْ تَرىَ هلْ البْصرَ فاَرجعِِ تَفاَوت منْ نِما ترَىَ في خَلقِْ الرَّحم«: فرمايد قرآن كريم مي.درست است 4  گزينه .53

  )2(دين و زندگي  18صفحه »بيني؟ گردان آيا هيچ شكافي ميبيني پس بار ديگر ديده ب نمي
منْ آياته أَنْ تَقُوم السماء و الأَْرض  و«است اين مفهوم از آية » برپايي رستاخيز«هاي حكيمانه بودن نظام آفرينش  يكي از نشانه.درست است 3  گزينه .54

   )2(دين و زندگي  28صفحه .آيد دست مي به»  أرَضِ إذَِا أنَتُْم تَخرْجُونَبأِمَرهِ ثُم إذَِا دعاكُم دعوةً منَ الْ
در سخني به اين ) ع(امام علي. ارزش هركس به درك و فهم وي از حقيقت هستي و جايگاه خود در نظام آفرينش بستگي دارد.درست است 1  گزينه .55

  )2(دين و زندگي  36صفحه »رود بداند از كجا آمده، در كجا قرار دارد و به كجا ميخدا رحمت كند كسي را كه «: فرمايد كند و مي موضوع اشاره مي
چون انسان موجودي مختار است، خداي متعال، شناخت خير و نيكي و گرايش به آن و شناخت بدي و زشتي و بيزاري از آن را در .درست است 2  گزينه .56

ة كنيم و در انديش شتي بپرهيزيم و اگر به يكي از گناهان آلوده شديم خود را سرزنش و ملامت ميما قرار داد تا به خير و نيكي رو آوريم و از گناه و ز
  )2(دين و زندگي  38صفحه .توست  ترين دشمن انسان همان نفسي است كه در درون آييم و دشمن جبران برمي

ود و علت آن هم اين است كه كار شيطان وسوسه كردن و دادن ش ها نمي گيري وجود شيطان مانع اختيار و ارادة ما در تصميم.درست است 3  گزينه .57
  )2(دين و زندگي  41صفحه .دهيم اين خود ما هستيم كه به او اجازة وسوسه مي. هاي دروغين است و جز از همين طريق، راه نفوذ ديگري در ما ندارد وعده

وجود انسان از »  سويتهُ و نَفَختْ فيه منْ روحي فَقَعوا لهَ ساجِدينَ فإَذَِا  إنِِّي خَالقٌ بشرَاً منْ طينٍ للمْلائَكةَِإذِْ قَالَ ربك «از آية شريفة .درست است 1  گزينه .58
صورت  »وحينَفَختْ فيه منْ ر«گردد و سجدة فرشتگان بر آدم پس از  دو بعد جسماني و روحاني تشكيل شده است و حقيقت انسان به بعد روحاني او برمي

  )2(دين و زندگي  43صفحه .گرفته است
گردند و ثبات در تعداد  شوند و مستهلك مي طور مداوم تجزيه و تحليل مي دانيم كه ذرات و مواد تشكيل دهندة بدن و جسم به مي.درست است 4  گزينه .59

  )2(دين و زندگي  43صفحه .لت داردهاي عصبي و مغز و تغيير در عناصر تشكيل دهنده آن بر دو بعدي بودن انسان دلا سلول
مبشِّريِنَ و منذْريِنَ لئلاََّ يكوُنَ للنَّاسِ علىَ اللَّه حجةٌ بعد الرُّسلِ و كاَنَ اللَّه عزيِزاً  رسلاً«: فرمايد سورة مباركه نساء مي 165قرآن در آية .درست است 3  گزينه .60

  )3(دين و زندگي  9صفحه .تا براي مردم نباشد در مقابل خداوند، بهانه و دستاويزي بعد از آمدن پيامبران. بشارت و انذاردهند) را فرستاد كه(رسولاني » حكيماً
آيد و  بار به دنيا مي خصوص كه انسان فقط يك هاي فكور و خردمند بوده است، به راه زندگي با چگونه زيستن، دغدغة اصلي انسان.درست است 1  گزينه .61

داند كه اگر راه درست زندگي را انتخاب نكند، نه تنها در آخرت دچار خسران خواهد شد بلكه نخواهد توانست زندگي  انسان مي. كند آن را تجربه مي بار يك
  )3(دين و زندگي  12صفحه .خوبي تنظيم نمايد فردي خود در دنيا را نيز به

خداوند يك برنامة كلي در اختيار انسان قرار داده است كه فطري مشترك بين  ،»عندْ اللَّه الإْسِلاَم الدينَ إِنَّ«با توجه به آية شريفة .درست است 1  گزينه .62
  .اين برنامه اسلام نام دارد كه به معناي تسليم بودن در برابر خداست. ها است تا آنان را به هدف مشتركي كه در خلقتشان قرار داده است، برساند ن انسا

 )3(ندگي دين و ز 25صفحه 
امكان دارد كارهايي مخالف دستورات الهي انجام دهد و مردم نيز از او . هاي الهي معصوم نباشد اگر پيامبري در هنگام اجراي فرمان.درست است 2  گزينه .63

شود و  در تعاليم الهي پيدا مي امكان انحراف. اگر پيامبري در مقام تعليم و تبيين دين معصوم نباشد. سرمشق بگيرند و به گمراهي و انحراف مبتلا شوند
3صفحه .رود اعتماد مردم به دين از دست مي   3(دين و زندگي (  

درآمده است و بسياري از مقررات   صورت يك قاعده اين سخن به» لا ضرر و لاضرار في الاسلام«: فرمودند) ص(پيامبر گرامي اسلام.درست است 4  گزينه .64
بر اساس اين قاعده، اگر » ما جعلَ عليَكمُ في الدينِ منْ حرجٍَ«: قاعدة ديگري كه در قرآن كريم آمده، اين است كه فرموده . كند كنترل مياسلامي را 

  .ار بيرون آيدمسلماني يا جامعة اسلامي در اجراي يك قانون دچار اضطرار شود با نظر فقيه و متخصص دين آن را به شكلي انجام دهد كه از اضطر
   )3(دين و زندگي  32صفحه 

» تحدي«خواهد اگر در الهي بودن اين كتاب شك دارند، يك سوره مانند آن بياورند اين دعوت به مبارزه را  قرآن از مخالفان مي.درست است 4  گزينه .65
بياورند كه دانشمندان و مختصصان، » كوثر«ي، حتي به اندازة سورة ا اند اما نتوانستند سوره باره تلاش فراوان كرده مخالفان سرسخت اسلام در اين. گويند مي
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هاي  اي مشابه يكي از سوره ترين راه براي غيرالهي نشان دادن اسلام و قرآن كريم، آوردن سوره اي از قرآن بپذيرند در حالي كه آسان برابري آن را با سوره
  )3(دين و زندگي  37صفحه .اين كتاب الهي است

سال نازل شده و دربارة موضوعات متنوعي مانند توحيد، معاد، انسان نظام خلقت،  23با اينكه بيش از شش هزار آية قرآن در طول .رست استد 1  گزينه .66
تر از  تش دقيقسرگذشت پيامبران، نظام اجتماعي، اخلاق و احكام سخن گفته است، با وجود اين، نه تنها ميان آيات آن تعارض و ناسازگاري نيست، بلكه آيا

  )3(دين و زندگي  42صفحه .اند اعضاي يك بدن با يكديگر هماهنگ
، اولين و معتبرترين مرجع علمي براي فهم آيات الهي است و مسلمانان با مراجعه به آن به معناي واقعي )ص(گفتار و رفتار پيامبر.درست است 2  گزينه .67

يابد و عامل وساطت در  آموزند، پس از رحلت ايشان اين امر استمرار مي ت قرآن را ميبرند و شيوة انجام دستورا بسياري از معارف اين كتاب پي مي
  )3(دين و زندگي  52صفحه .رساني به مردم، همان ولايت معنوي است فيض

و مهاجراني ) ي انصاريعن(به محض اينكه مردم مدينه، اسلام را پذيرفتند به مدينه هجرت كرد و به كمك مردم آن شهر ) ص(پيامبر.درست است 1  گزينه .68
ايشان مسجد مدينه را كه در همان روزهاي اول ورود به شهر . ريزي نمود شد پي كه از مكه آمده بودند، حكومتي را كه بر مبناي قوانين اسلام اداره مي

  .و به گسترش عدالت پرداختساخته شد محل حكومت و رهبري خود قرار داد و احكام خداوند را در همة ابعاد با كمك مردم به اجرا در آورد 
  )3(دين و زندگي  52صفحه 

پس از آيه . آورد برد و آفريدگان جديدي به ميان مي مي) از ميان(اگر بخواهد شما را (» إِنْ يشأَْ يذهْبكُم و يأْت بِخَلقٍْ جديد «آية .درست است 2  گزينه .69
  دانشگاهي ديني پيش 5صفحه .گردد در بقاي خود به خدا مفهوم ميوابستگي مخلوقات به ارادة الهي و وابستگي وجود جهان 

  .باشد بيانگر توحيد عبادي مي»  إيِاك نَعبد و إيِاك نَستَعينُ«و » للَّه  الْحمد«به اصل توحيد و آيات » هو اللَّه أحَد قُلْ«آية .درست است 3  گزينه .70
  دانشگاهي ديني پيش 15صفحه  

و جانشينان آن حضرت لازمة توحيد در عبادت است، چون حكم و فرمان الهي از طريق اين ) ص(اطاعت از رسول گرامي اسلام .درست است 3  گزينه .71
  ديني پيش دانشگاهي 23صفحه .رسد بزرگواران به مردم مي

چند شخصيتي با . ديگران قرار دارد، فردي استهاي نفساني خود و  جا كه  انسان مشرك تحت سلطة تمايلات و خواسته از آن.درست است 1  گزينه .72
  .كنند كشند و آرامشش را سلب مي وسوهاي پراكنده و در خدمت معبودهاي گوناگون كه هركدام او را به سوي مي هاي متفرق و سمت گيري جهت

  ديني پيش دانشگاهي 24صفحه 
طور كه اگر كسي در مسير توحيد عملي گام  يعني همان. به و تناسب وجود داردميان بعد فردي توليد عملي و بعد اجتماعي آن تشا.درست است 2  گزينه .73

شوند، بلكه روابط  گران بر مردم حاكم نميتمتنها س  كند، نه اي كه در مسير توحيد حركت مي در جامعه. رسد بردارد، به شخصيتي متوازن، متعادل و زيبا مي
  .رسد هماهنگي و انسجام مي فرهنگي و مناسبات اقتصادي نيز به تعادل، توازن،

اغلب مردم دنيا قبول دارند كه خالق جهان، خداي . توحيد، محور و روح زندگي ديني و شرك، محور و روح زندگي ضد ديني است.درست است 4  گزينه .74
  ديني پيش دانشگاهي 27صفحه .كند يگانه است و همين خدا جهان را تدبير و اداره مي

  .، بيانگر رابطه توحيد در عبارت با توحيد در ربوبيت است»...اتَّخذَوُا أحَبارهم و رهبانَهم أرَباباً منْ دونِ اللَّه«آية شريفة .درست است 2  گزينه .75
  ديني پيش دانشگاهي 22صفحه 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  گرامر و لغت: بخش اول  
دهد نشان  باشد و دليل اينكه چراكاري اتفاق افتاده و يا چرا شخصي يك عملي را انجام مي ف ربط مياز حرو becauseكلمه .درست است 4  گزينه .76

  مانند . شود دهد و معمولاً در وسط جمله بكار برده مي مي
I was not invited. becauset go to the party ’I didn  

  مثلاً. بكار بريم) اسم مصدر(صورت  باشد و بعد از آن بايد فعل جمله را به عمل ميكننده حالت و چگونگي يك  بيان byحرف اضافه .درست است 3  گزينه .77
You can learn English by practicing hard.  

  .بكار رفته است» عنوان به«معني  به asدر اين جمله حرف ربط .درست است 1  گزينه .78
a reward. asMy teacher has given me a dictionary   

 .من داده است  عنوان پاداش به اب فرهنگ لغت بهمعلمم يك كت  
  :مثل. بريم بكار مي toو مفعول بعد از آنها معمولاً مصدر بدون  see, hear, watch, feelبعد از تعدادي فعل حسي از قبيل .درست است 1  گزينه .79

  I saw him play. 
  :نندما. بريم كه عمل در حال انجام باشد اسم مصدر بكار مي و در صورتي  
   .I saw him playing  .كرد ديدمش كه داشت بازي مي  

  .خبر جالبي در روزنامه خواندم كه بسيار مهيج بود.درست است 4  گزينه .80
  اطلاعات، خبر) 4  شرط، وضعيت ) 3  نقش، وظيفه) 2  مجموعه ) 1  

  .سخنرانيش بر اهميت جذب صنعت به شهرها تأكيد داشت.درست است 3  گزينه .81
  آشفته كردن) 4  تأكيد نمودن ) 3  موفق شدن ) 2   آموزش دادن) 1  

  .در محصولات جديد چيني تنوع زيادي وجود دارد.درست است 2  گزينه .82
  سكوت) 4  حالت، وضع ) 3  تنوع ) 2  استعداد، توانايي ) 1  

  .ما نياز به زمان داريم تا خودمان را كاملاً راجع به مسئله آگاه سازيم.درست است 2  گزينه .83
  متصل كردن) 4  يادآور شدن ) 3  آگاه ساختن ) 2  دادن امتداد ) 1  

  .كشورمان در نظر دارد با يك روش ملي به كسب انرژي نائل شود.درست است 1  گزينه .84
  اي چهره) 4  احساسي ) 3  ظاهري ) 2  مليّ  ) 1  

  .پيشرفت نمودبعد از اختراع دستگاه چاپ بيشتر افراد آموختند چگونه بخوانند و ارتباطات .درست است 4  گزينه .85
  ارتباط) 4  توضيح )3  تصور، خيال ) 2  اكتشاف ) 1  
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  .كند تا آماده براي امتحان گردند كل كلاس سخت كار مي.درست است 4  گزينه .86
  آماده شدن) 4  محافظت كردن ) 3  بيان كردن ) 2  رها كردن ) 1  

  .اما اساساً آن سيستم خوبي است. مشكلاتي وجود دارد.درست است 1  گزينه .87
  شخصاً) 4  قبلاً، سابقاً ) 3  بانگراني ) 2  اساساً  )1  

  كلوز تست: قسمت دوم
  .دهد ضربان قلب، تنفس كردن دستگاه گوارش كارش را ادامه مي –هاي بدن ادامه دارد  فعاليت  همه.درست است 2  گزينه .88

  انجام دادن) 2    صبركردن، منتظر شدن ) 1  
 جستجو كردن) 4     روشن كردن) 3   

  .افتد ليكن آگاه نيستيم كه چه اتفاقي دارد بر بدن ما مي.ست استدر 1  گزينه .89
  مضطرب) 4   مؤثر) 3  شرمنده ) 2  آگاه، باخبر ) 1  

  .خوابيم تدريج مي رويم، به وقتي در ابتدا به خواب مي.درست است 3  گزينه .90
  تقريباً) 4  تدريجاً ) 3  در اصل ) 2  بطور مرتب ) 1  

  .ترين قسمت خواب هستيم عميق معمولاً ما در.درست است 1  گزينه .91
  ترين وسيع) 4  ترين  طولاني) 3  ترين ارزان) 2  ترين عميق) 1  

  .شود گيري مي عمق خواب با بلندي صدائي كه لازم است شخص خوابيده را بيدار كرد اندازه.درست است 2  گزينه .92
  ارتفاع) 4  طول ) 3  عمق ) 2  عرض ) 1  

  درك مطلب: بخش سوم
  .باشد مي..................... قاله در اصل راجع به م.درست است 1  گزينه .93

  .توانيد موفق شويد اگر سخت كار كنيد مي) 1  
  .كنند باشد احساس ناراحتي مي مردم با كسي كه داراي نقص عضو مي) 2   
  .ها هستند ها نشان دهيد كه افراد داراي نقص عضو، دقيقاً مانند آن توانيد به آن مي) 3   
  .راي نقص عضو نبايد به مدارس خصوصي بروندكودكان دا) 4   

  .رفت به مدرسه مي....................  Otoبر طبق متن .درست است 4  گزينه .94
  با ساير كودكان داراي نقص عضو) 2  . با كودكاني كه با نقص عضو متولد شده بودند) 1  

  با  كودكاني فاقد نقص عضو) 4   با كودكاني با شرايط ناياب ) 3   
  .................. .در ميان متن از نظر معني برابر است با لغت  justكلمه .درست است 3  گزينه .95

  در مدت كوتاهي قبل) 4  دقيقاً ) 3  با دقت ) 2  اكنون ) 1  
  درست نيست؟ Otoكدام جمله راجع به .درست است 1  گزينه .96

  .كند نگار كار مي عنوان روزنامه او هم اكنون به) 1  
  .كرد تا به دانشگاه برود مياو سخت كار ) 2   
  .نگار مشغول كار شد عنوان روزنامه التحصيل شد به فارغ wasedaاو بمحض اينكه از دانشگاه ) 3   
  .نوشت نگار بود مطالب ورزشي مي وقتي او روزنامه) 4   

  .اند ديده..................... را  chupacabraطبق متن افراد .درست است 4  گزينه .97
  خارج از آمريكا) 2    آمريكا  در شمال) 1  
 و هم در جنوب آمريكا لهم در شما) 4    در جنوب آمريكا ) 3  

  كند؟ را بهتر توصيف مي chupacabraكدام پاسخ .درست است 3  گزينه .98
  يك سگ بزرگ) 2    يك پرنده بزرگ ) 1  

  نيمي جوجه –نيمي سگ ) 4    نيمي حيوان  –نيمي انسان ) 3   
  دارد؟ chupacabraترسا چه احساسي درباره ماريا .درست است 2  گزينه .99

  .ترسد از او مي) 2    .مانند يك پرنده دوستش دارد) 1  
  را كُشت ها كه جوجه از او عصباني است چون) 4    . كند او بامزه باشد فكر مي) 3   

  ديده؟ chupacabraكند كه يك  آيا ماريا ترسا فكر مي.درست است 4  گزينه .100
  .كند فكر ميشايد او ) 2   .يك خواب بد استن كند آ خير، او فكر مي) 1  

 بلي، او ديده) 4     .اند بله، افراد ديده) 3   

 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
شناسي فيزيكي، مواد  در زمين. شود شناسي تاريخي تقسيم مي شناسي فيزيكي و زمين شناسي به دو بخش زمين طوركلي علم زمين به.درست است 4  گزينه  .101 

رد مو.... فشان، رود، دريا، باد و  ، آتشلرزه زمينچنين فرايندهاي دروني و بيروني تغييردهندة زمين مانند  ها و هم ها و سنگ دهنده زمين مانند كاني تشكيل
  .گيرند مطالعه قرار مي

هاي جغرافيايي  دهد كه در عرض تواند در هر منطقه صورت گيرد، نشان مي هاي ميزان بارندگي و ميزان تبخيري كه مي گيري اندازه.درست است 1  گزينه .102
3درجه شمالي و  25  چنين در اين مناطق به علت وزش بادهاي خشك كه  هم. گيرد صورت ميترين بارندگي و بيشترين مقدار تبخير  درجه جنوبي كم

از اين رو بيشترين بيابان هاي دنيا در اطراف همين . قادرند مقدار زيادي رطوبت را جمع كنند، شرايط را براي تشكيل بيابان بسيار مساعد كرده است
  .وجود آمده است هاي جغرافيايي به عرض

5نحني از عمق حدود چون م.درست است 3  گزينه .103   توان  مانده و تغييري نكرده، مي كيلومتر، ثابت باقي 11ها يعني حدود  متري تا اعماق اقيانوس
  .دترين حالت آب باش تواند فشرده ترين حجم ممكن را داراست و مي درجه كم 4فهميد كه اين منحني براي ميزان دما رسم شده، چون آب در دماي 

شناسي زمين  
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  .تواند بسيار تغييرپذير باشد هاي زمين مي پهناي فلات قاره يعني همان فاصلة خط ساحلي تا شيب قاره در كنار خشكي.درست است 4  گزينه .104
آيند، در برخي  وجود مي اي به ورقة اقيانوسي به زير ورقة اقيانوسي ديگر يا ورقة قاره فرورانشها كه بر اثر برخورد و سپس   گودالدراز.درست است 3  گزينه .105

  .)مثلاً در اقيانوس اطلس، درازگودال وجود ندارد. (آيند وجود مي ها و در فاصلة شيب قاره و دشت مغاكي به اقيانوس
با افزايش ميزان . شود كند و به مقدار رواناب افزوده مي كاهش پيدا مي با افزايش شيب زمين، مقدار آب ورودي به داخل زمين.درست است 2  گزينه .106

  .كند رواناب، دبي آب رود هم افزايش پيدا مي
بخشي از آب نفوذي، به علت وجود نيروهاي . كند هاي سطحي، قسمتي از آب به زمين نفوذ مي پس از هر بارندگي، بر اثر نفوذ آب.درست است 2  گزينه .107

آيد كه در  وجود مي اي در بالاي سطح ايستابي به در نتيجه، منطقه. رود چسبد و پايين نمي ها مي ، در فضاي خالي بين ذرات خاك و سنگجاذبه مولكولي
  .گويند اند كه به آن منطقة تهويه مي آن منافذ خالي، هم با آب و هم با هوا پرشده

فرستد كه  كند، آب را به ارتفاعي مي به بيرون راه پيدا مي) فشار بيشتر از يك اتمسفريعني (زماني كه يك آبخوان تحت فشار .درست است 1  گزينه .108
تواند تا  تواند تا عمقي زير سطح زمين هم باشد پس آب تحت فشار مي بنابراين چون فشار هوا مي. بستگي به اختلاف فشار آبخوان با فشار يك اتمسفر دارد

  .اگر بالاتر از سطح زمين باشد، چاه را آرتزين مي نامند. يا بالاتر از آن قرار گيرد) دهانه چاه(ير سطح زمين سطحي بالا بيايد كه اين سطح ممكن است ز
هاي كلسيم و منيزيم براي كارهاي صنعتي  اند، به علت بالا بودن يون هاي كربناتي، تشكيل آبخوان داده هايي كه در سنگ آب.درست است 3  گزينه .109

ها را معمولاً آب سخت  اين گونه آب. شوند ها مي ها سبب خرابي دستگاه هاي مختلف دستگاه ها و قسمت رسوب اين مواد داخل لوله مناسب نيستند، چون با
  .شود گيري مي هاي كلسيم و منيزيم، اندازه ميزان سختي هم بر اساس ميزان يون. نامند مي

علاوه بر نمك طعام، به دست آوردن كربنات سديم و سولفات سديم هم از . كنند راج ميها معمولاً نمك طعام استخ از آب درياچه.درست است 3  گزينه .110
  .اهميت خاصي برخوردار است و با صرفة اقتصادي همراه است

و ، اتمسفرهاي بسيار غليظي دارند كه شامل هيدروژن، هليم، متان )مشتري، زحل، اورانوس و نپتون(سيارات مشتري مانند .درست است 4  گزينه .111
  .آمونياك است

تر از هر نوع خلاء ممكن كه دانشمندان  الجوزا در حدود يك ده ميليونيم تراكم خورشيد است؛ يعني رقيق چگالي ستاره ابط.درست است 2  گزينه .112
  .همين علت معروف شده است به. توانند پديد آورند مي

7و ) گراد درجه سانتي – 273(چون هر دو ماده از دماي صفركلوين .درست است 4  گزينه .113   بسيار فاصله ) ها دماي نقطه ذوب سنگ(گراد  درجه سانتي
  .آيند حساب مي دارند، بنابراين هر دو يخ به

نابراين رابطة آيد، ب دست مي چون نور واقعي هر ستاره با ضرب كردن نور ظاهري آن در مجذور فاصله آن ستاره تا زمين به.درست است 2  گزينه .114
L Id=   .دهندة اين موضوع باشد تواند نشان مي 2

شود، يعني زمين در مركز منظومة شمسي و خورشيد  ، جاي زمين و خورشيد عوض مي»زمين مركزي«كه در نظرية  با توجه به اين.درست است 1  گزينه .115
  .سياره به زمين، سيارة عطارد استترين  گيرد، بنابراين نزديك در مدار زمين قرار مي

افتند و با آن تا سطح  هاي زيرين پوسته يا گوشتة بالايي هستند كه داخل ماگما مي قسمت) ذوب نشده(ميانبارها، قطعات جامد .درست است 3  گزينه .116
ها به تركيب  توان با تجزية آن اند و مي مشخصاين قطعات در سنگ به وجود آمده . سازند هاي سرد شده سنگي را مي رسند و به همراه گدازه زمين مي

  .هاي بالاي گوشته پي برد هاي قسمت هاي زيرين پوسته و يا سنگ شيميايي سنگ
با تغيير تراكم . شود ها هم بيشتر مي فقط هرچه تراكم بيشتر باشد، سرعت آن. هاي ماده عبور كنند توانند از همة حالت مي Pامواج .درست است 3  گزينه .117

شوند،  اين امواج وقتي از گوشته جامد وارد قسمت مذاب هسته مي. آيد وجود مي ها به شوند و تغييري در سرعت و جهت آن شكسته مي Pمواد، امواج 
1اي بين بب ايجاد سايهشكنند و س مي 3  گردند درجه نسبت به نقطه شروع خود مي 142تا.  

هاي زمين است كه منحني  يكي از لايه. شود هم گفته مي» لايه كم سرعت«يا همان سست كره كه به آن اصطلاحاً » استنوسفر«.درست است 2  گزينه .118
  .دهند گيرند و كمي حالت خميري از خود نشان مي ها از حالت جامد فاصله مي شود و سنگ ها نزديك مي سنگدرجة زمين گرمايي، به دماي ذوب 

4منطقة تغيير فاز در عمق.درست است 4  گزينه .119   67 تا   ولي بر روي اين منطقه بر روي گرانش اثر دارد . ع شده استقواكيلومتري زمين
  .آيد وجود مي هاي سنگ كره به ناهنجاري گرانشي به علت تغيير چگالي قسمت. تأثير است ناهنجاري گرانشي بي

  .هاي بالشي و لاية زيرين آن، سنگ گابرو است رويي، بازالت اي است، لاية هاي صفحه ، بازالتA .درست است 1  گزينه .120
  

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

)آنها برابر باشد آنگاه مختص دوم نيز مساوي هم باشند دوتايي مرتب  اول يك رابطه وقتي تابع است كه اگر مختص.استدرست  1  گزينه  .121 ,m m)−25 
)و , )5 mاند، پس در رابطه 2 m m ,− =  = −2 2 1 mاگر  2 = )باشد 2 , )2 )و 5 , )2 m.اند در رابطه 3 ≠ mدر نتيجه 2 = −1  

  .توان در نظر گرفت بيشمار مقدار مي aعدد  برايتوانند تابع باشد پس  هاي مرتب مي دوتايي aبه هر مقدار  ،چون ضابطه تابع خواسته نشده.درست است 3  گزينه .122
)شود، هاي مرتب كه مختص اول آنها برابر ولي مختص دوم نابرابرند حذف مي يكي از دوتايي.درست است 2  گزينه .123 , )2 )و  1 , )2 يكي حذف شود  5

)همچنين , )3 )و  5 , )3   .شوند عضو حذف مي 2يكي حذف شود پس  7
fكنيم چون ضابطه معكوس خواسته شده است ضابطه خود تابع را معلوم مي.درست است 4  گزينه .124 (x) صورت يك تابع خطي بهy x= −2 باشد  مي 5

yدر نتيجه 
x

+= 5
xيا ضابطه معكوس آن  2

f (x)− +=1 5
  .است 2

xاگر نمودار تابع نسبت به نيمساز مربع اول و دوم متقارن باشد آنگاه معكوس آن برابر خود تابع است در تابع .درست است 1  گزينه .125
y

x

−=
−

2 1
داريم 2

xy y x− − = −2 2 عضوهاي دامنه تابع را در خود تابع قرار دهيم برد آنها محاسبه شده جايي كه  از آن. كند عوض شود معادله تغيير نمي yو xاگر جاي  1
  .شود برد برابر دامنه مي

a)باشد و چون هيچ عضوي از آنها در تابع وارون قابل تكرار نيست پس دوتايي مرتب  مي 9تعداد عضوهاي دامنه و برد تابع .درست است 2  گزينه .126 , b) 
...صورت  در انتخاب اعداد به !× × × × × =9 8 7 6 1 9  

  .آنان داده شود نامه از پيش تهيه شده به  صادفي و پرسشطور ت نفر انتخاب شود به 4طوري مساوي  از هر كلاس به.درست است 3  گزينه .127
  .باشد پس متغير كيفي اسمي است مي Oو  ABو  Bو  Aگروه خوني افراد از نوع .درست است 4  گزينه .128

 رياضيات 
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  .كننده بايد خودداري كرد هاي راهنمايي نامه از پرسش در طراحي پرسش.درست است 1  گزينه .129
هاي مربوط به  سه گزينه ديگر نتايج قضيه. الاضلاع باشد قطر چهارضلعي برابر هم باشند لزومي ندارد كه شكل متوازياگر دو .درست است 1  گزينه .130

  .الاضلاع است متوازي

آيد پس مجموع تعداد قطرها و تعداد ضلع برابر وجود مي ضلعي قطر يا ضلع به 8ها  از بهم پيوستن دو به دو رأس.درست است 3  گزينه .131 
= 

 

8 پس  282

−تعداد قطرها =28 8 2 باشد مي.  
  .گيرد خط حاصل در آن ناحيه قرار مي در يك ناحيه محدب اگر هر دو نقطه دلخواه را بهم وصل كنيم تمام نقاط پاره.درست است 1  گزينه .132
  .درست است 2  گزينه .133

ˆداريم  BPMالساقين  در مثلث متساوي ˆP M=  دو مثلثAPB  وPMC در حالت تساوي دو ضلع و زاويه بين باهم برابرند در نتيجهAB PC=   
  
  
  

  .درست است 4  گزينه .134
است چهارضلعي ذوزنقه است  AC=BDو  AD=BCدر حالت تساوي دو زاويه و ضلع بين باهم برابرند در نتيجه  BCDو  ACDدو مثلث 

AB || CDاست دليلي نداردAB BC= باشد.  
  
 

  احتمال همرنگ بودن دو مهره باشد خواهيم داشت Aاگر .درست است 2  گزينه .135

P(A)

     
+ +      + +     = = = =

× × 
 
 

3 5 6
2 2 2 3 1 15 28 4

14 7 13 7 13 13
2

  

P(Aها پس احتمال همرنگ نبودن مهره  )′ = − =4 91 13 13  

×افتد پس احتمال مطلوب حالت اتفاق مي 8در هر چرخاندن .درست است 2  گزينه .136 =
×

8 1 1
8 8 8  

  كسر قابل تجزيه است صورت و مخرج.درست است 3  گزينه .137
(x )(x ) x

, x
(x )(x ) x

− + −≥  ≥ ≠ −
− + −

4 1 42 2 16 1 6  

  كنيم نامساوي ساده شده را حل مي  
x x

x x

− − +− ≥  ≥
− −

4 826 6   

>xدر نتيجه   ≤6 )به صورت بازه  8 ],6 8  

bشرط دو ريشه حقيقي.درست است 4  گزينه .138 acΔ = − >2 4  است         (m )(m )− − − >24 4 1 3   
  

m m (m ) m m− + − >  − <  − < − <  − < < +2 24 4 3 2 5 5 2 5 2 5 2 5  

xتواند باشد فقط هر عددي مي 3زير راديكال با فرجه .درست است 4  گزينه .139

x

− ≥
+

2
2  در نتيجهx ≥ xيا  2 < −2  

P(Aباهم ناسازگار است پس Bو  Aداشتن گروه خوني .درست است 2  گزينه .140 B) P(A) P(B)∪ = +  

   
/P(A B)

+∪ = = =
+ + +

38 8 46 4638 1 8 44 1 
 

  

P/اي در احتمال دو جمله.درست است 2  گزينه .141 = 2  وn = Xو  5 =   باشد پس خواهيم داشت مي 3

/ / / / /P(X ) ( ) ( ) ( )( )
 

= = − = = 
 

3 253 2 1 2 1 8 64 5123          
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yها است پس  xمنحني بالاي محور .درست است 4  گزينه .142 >  ياx (m )x+ − + >21 2 12  كافي است معادله . نيمم دارد چون تابع درجه دوم مي

m).درجه دوم حاصل فاقد ريشه باشد ) ( )− − <2 12 4 2  پس(m )− <22   در نتيجه 2

m− < < +2 2 2 2  

به x با تبديل .درست است 3  گزينه .143
x

  .در يكي از معادلات، معادله حاصل با معادله ديگر يكسان گردد 1
b

a ax bx
xx

+ + =  + + =2
2

3 3   

aدر نتيجه  = −cو  5 = cيا  3 = aپس 3− c+ = 2   
x             ها متقارن است  yنمودار تابع نسبت به محور .درست است  1 گزينه .144 y− < <  =1 1   

xدر دو نقطه   = yمقدار  ±2 =   است 4
x y≤ <  =1 2 −xيا  1 < ≤ −2 1  

 x y≤ <  =2 3 −xيا  2 < ≤ −3 2  
x y≤ <  =3 2 −xيا  3 < ≤ −2 3  

  .خط تشكيل شده است پاره 7نقطه و  2پس نمودار تابع از  
  .كنيم محاسبه مي yرا برحسب   xاز تابع مفروض مقدار .درست است 3  گزينه .145

x x

x x

y( ) y

y y
y ( y) x log

y y

+ = −
+ ++ = −  =  =
− −2

2 2 1
1 11 2 1 2 1 1

  

xصورت پس معكوس تابع به 
y log

x

+=
−2

1
  .باشد مي 1

 

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
O)چهار ميليارد سال پيش زمين فاقد لاية حفاظتي اوزون .درست است 1  گزينه  .146  توانست بدون لاية  بنفش ميفرادر اين صورت پرتو . بوده است 3(

  كتاب سال چهارم 51و  49صفحات .اوزون، همة آمونياك و متان موجود در اتمسفر را از بين ببرد
هاي پستاني را در محيط كشتي كه چرخة زندگي سلول  ، ابتدا سلول)تمايز يافته(هاي پستاني  هنگام كلون كردن گوسفند از سلول.درست است 2  گزينه .147

  كتاب سال چهارم 44صفحات .دهند كند، قرار مي ميرا متوقف 
  .شود هاي مخطط مي هنگام ورزش شديد، اعصاب سمپاتيك سبب افزايش جريان خون در ماهيچه.درست است 4  گزينه .148

  كتاب سال سوم 47و  46،  43صفحات 
Hدار و تجزية  عهدة واكوئل ضربان در آغازيان آب شيرين، دفع آب اضافي سلول بر.درست است 3  گزينه .149 O2   .زوم است عهدة پراكسي بر 2

  كتاب سال دوم 33و  25صفحات 
  41صفحة  .هاي هرز را از بين ببرند شود كه كشاورزان، بدون شخم زدن زمين، علف ويژگي اين نوع گياهان زراعي باعث مي.درست است 2  گزينه .150
ها توسط  اين نوع باكتري. اند ها به وجود آمده اند كه بعد از سيانوباكتري هاي هتروتروف هوازي بوده ها، باكتري ميتوكندريمنشاء .درست است 3  گزينه .151

  كتاب سال چهارم 57صفحة .اند هاي بزرگ بلعيده شده و به ميتوكندري تمايز يافته پروكاريوت
مژكي، متصل شده است كه هنگام ديدن اشياي نزديك اين ماهيچه منقبض و عدسي هايي به ماهيچة  عدسي چشم بوسيلة رشته.درست است 1  گزينه .152

  كتاب سال سوم 60و  59صفحات .شود براي ديدن اشياي دور به استراحت درآمده و قطر عدسي كم مي. شود قطورتر مي
. ها سه نوع اسيدچرب متفاوت وجود دارد ساختار اغلب چربيدر . شود گليكوژن موجود در غذاها، درون دستگاه گوارش ما تجزيه مي.درست است 4  گزينه .153

  كتاب سال دوم 9و  8،  7، 5صفحات .كنند هاي جوان گياهي و بسياري از جانوران موم توليد مي بخش
و ) ژن رندة آنتيداراي گي(خاطره  Bخاطره تقسيم و تعداد كمي سلول  Bهاي  ژن خاص، سلول در صورت برخورد مجدد با آنتي.درست است 3  گزينه .154

  كتاب سال سوم 12صفحة .سازند تعداد زيادي پلاسموسيت مي
همة وكتورها داراي ژن مقاوم به . هاي ميزبان است تكثير پلازميدها، مستقل از باكتري. همة وكتورها، نقطة آغاز همانندسازي دارند.درست است 1  گزينه .155

3صفحات )Tiمثل پلازميد . (بيوتيك نيستند آنتي   كتاب سال چهارم 42و   31و  
هاي دراز از نوع غضروف  سر استخوان. اي هستند كنند، از انواع بافت پيوندي رشته ها را به يكديگر متصل مي ها كه استخوان رباط.درست است 2  گزينه .156

  كتاب سال دوم 46و  45صفحات .است
6نابالغ  RNAهاي رونوشت اينترون روي  هريك از بخش. اينترون قرار دارد 3 ،اگزون 4در ميان .درست است 4  گزينه .157  با حذف . عدد نوكلئوتيد دارد

( )× =6 3 18   نوكلئوتيد، اينmRNA   1داراي 2  51(عدد نوكلئوتيد كتاب سال چهارم 19صفحة  .خواهد شد) جفت  
  كتاب سال سوم 43صفحة .كنند هاي حسي به دستگاه عصبي مركزي وارد مي هاي پشتي نخاع اطلاعات را از گيرنده ريشه.درست است 3  گزينه .158

شناسي زيست  
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هاي غشا،  و پروتئينكنندة قند  هاي تنظيم ها، آنزيم پادتن. شود نوعي ليپيد است كه در شبكة آندوپلاسمي صاف ساخته مي ،لسيتين.درست است 2  گزينه .159
3صفحات .شوند توسط شبكة آندوپلاسمي زبر ساخته مي   كتاب سال دوم 63و   31و  

 31جفت عصب نخاعي داراي  31. كند هر عصب نخاعي داراي يك ريشة حسي است كه اطلاعات حسي را به نخاع و مغز منتقل مي.درست است 1  گزينه .160
انعكاس . شوند هاي لنفي منتقل مي بالغ به طحال و گره Tهاي لنفوسيت .شود هاي زندة پوست ساخته مي سلولبرخي كراتين در . جفت ريشة حسي است

  كتاب سال چهارم 19كتاب سال سوم و صفحة  46و  43،  11صفحات .زردپي زانو، غيرارادي است
ترفرون، در پيوندهاي پپتيدي اين. گيرد هاي سازندة پرفورين، درون هسته انجام مي كشنده، رونويسي از ژن Tهاي  در لنفوسيت.درست است 2  گزينه .161

مراز پروكاريوتي، درون ميتوكندري يا سيتوپلاسم  پلي RNAمراز پروكاريوتي توسط  پلي RNAهاي  رونويسي از ژن. شود ريبوزوم برقرار مي Aجايگاه 
  كتاب سال چهارم 16و  9 ، 8صفحات .گيرد باكتري انجام مي

  كتاب سال دوم 27صفحة.پروتئيني ندارند، بلكه غشاي سلولي مولكول پذيرنده داردفسفوليپيدهاي غشا، مولكول پذيرندة .درست است 4  گزينه .162
هاي مكانيكي  هاي مژكدار درون گوش انسان با محرك هاي شيميايي و گيرنده توسط مولكول ،دار سقف بيني هاي مژك گيرنده.درست است 1  گزينه .163

هاي الكترومغناطيسي تحريك  زنگي، با تابش مار هاي موجود در سر ر در چشم پلاناريا و گيرندهدا هاي نوري رنگيزه گيرنده. شوند تحريك مي) تعادلي- صوتي(
  كتاب سال سوم 75و  74، 67 ، 66صفحات .شوند مي

هاي سازندة  و ژن IIIمراز  پلي RNAآن را درون سيتوسل  هايtRNAيوكاريوتي است كه ژن سازندة  يك تك سلولي ،تريكودينا.درست است 3  گزينه .164
RNA  هاي كوچك آن را درون هستهRNA مراز  پليII  وIII كتاب سال چهارم 9صفحة .كنند رونويسي مي  

  .هاي گياهي، كلسترول وجود ندارد در غشاي سلول.درست است 4  گزينه .165
دار پيام  هاي مژك دار داخل حلزون گوش و مجاري نيم دايره، درون مايعي قرار دارند كه با ارتعاش آنها در سلول هاي مژك سلول.درست است 3  گزينه .166

بخش هاي مژكدار  با تحريك سلول. شود به حلزون گوش دروني منتقل مي) مكانيكي(هاي گوش مياني پيام صوتي  با ارتعاش استخوان. شود عصبي توليد مي
  كتاب سال سوم 67 و 66صفحات .شود مخابره مي ،پيام عصبي توليد و به قشر گيجگاهي مخ ،حلزوني

هاي درون mRNA. شوند انداز ژن به كمك عوامل رونويسي شناسايي مي ها راه در يوكاريوت. ها، يوكاريوت هستند پروانه.درست است 2  گزينه .167
  كتاب سال چهارم 24صفحة .شود مراز پروكاريوتي رونويسي مي پلي  RNAميتوكندري، به كمك 

5صفحات .تراكئيدها و فيبرها، در ديوارة دومين، ليگنين دارند.درست است 1  گزينه .168  ، 51 كتاب سال دوم  
  كتاب سال دوم 51 و 25صفحات .هاي آنها، فاقد سانتريول است آوندي بوده و سلولداراي تراكئيد و عناصر ) نهاندانگان(گياهان گلدار  .درست است 4  گزينه .169
  .سازند ها در دفاع غيراختصاصي، اينترفرون ميبه ويروس، اين سلول Bهاي  هنگام آلوده شدن لنفوسيت.درست است 3  گزينه .170

  كتاب سال سوم 19و  1 ، 14صفحات 
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  .درست است 4  گزينه .171
m          . كيلوگرم است 3ليتر آب برابر با  3جرم    V ( )kg kg−= ρ = × × =31 3 1 3    

/ /Q mc Q ( )kJ kJ kJ Q J= Δθ = × − = × × =  =3 4 2 1 2 3 4 2 8 1 8 1 8         

Q
t t s s min

P
=  = = =1 8 12 284

     


  

  .درست است 3  گزينه .172
  متن كتاب درسي  

  .درست است 3  گزينه .173
  پس . متر است 3برابر  Pتا نقطة  q1فاصلة بار الكتريكي   

k | q | N N
E ( )

C Cr

k | q | N N
E ( )

C Cr

−

−

× × ×= = = ×

× × ×= = = ×

9 6 311 2 2
9 6 322 2 2

9 1 5 1 5 1
3

9 1 5 1 45 1
1

  

  

   

  : باشند، پس در خلاف جهت هم مي ،Pدر نقطة  الكتريكي اين دو ميدان  
N N

E E E
C C

= − = × = ×3 42 1 4 1 4 1    

  .درست است 3  گزينه .174
  : پس. كاهش انرژي پتانسيل الكتريكي است حاصلافزايش انرژي جنبشي، در اين جا به جايي، 

U q V J−Δ = Δ = − × 416 1

  
( )( V) V V V V− −

−
 − × Δ = − ×  Δ = = =

×
6 4

2
16 165 1 16 1 3255 1

   


  
B AV V V − = 32  
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  .درست است 2  گزينه .175
  . كنيم حساب مي rميدان الكتريكي را در فاصلة  بزرگي  

/ /F N N N
E

q C C C− −= = = =
× 6 5

16 16 16
1 1 1
 


  

  

 ميدان به اندازة با دو برابر شدن فاصله،  
1
 يابد يعني به كاهش مياوليه  4

N

C
4     

  .درست است 1  گزينه .176
يابد، در نتيجه با  يابد، لذا ظرفيت خازن معادل تركيب اين دو خازن نيز كاهش مي را خارج كنيم، ظرفيت آن كاهش مي C1اگر عايق بين دو صفحة خازن 

هش بار و كا C2بنابراين با ثابت بودن ظرفيت خازن . گردد ثابت بودن ولتاژ دو سر مجموعة دو خازن، بار ذخيره شده در هر يك از دو خازن، كم مي
V)ذخيره شده در آن، ولتاژ دو سر آن  V)اما به دليل ثابت بودن . يابد كاهش مي 2( V )+1 افزايش  V1شود كه  ، نتيجه ميV2و كاهش يافتن  2

   .يابد مي
  .درست است 1  گزينه .177

)/معادلظرفيت    F)μ3   : توان نوشت اند و مي ها متوالي بسته شده است، پس خازن Fμ15، كمتر از  75

/

/

C C C C

C F
C

= +  = +

−
 = − = = =  = μ

1 2 2

2
2

1 1 1 1 1 1
3 75 15

1 1 1 4 1 3 1 53 75 15 15 15 5

  

  .درست است 4  گزينه .178
  . يابد كاهش مي Vيش افت پتانسيل در مولد، يابد و به دليل، افزا يابد و شدت جريان افزايش مي با بستن كليد، مقاومت معادل مدار كاهش مي  

  .درست است 3  گزينه .179
  . كنيم شدت جريان مدار را حساب مي  

/I A A A
R R r r

ε − ε −= = = =
+ + + + + +

1 2
1 2 1 2

1 4 6 55 4 2 1 12
   

/ /V Ir ( )V V= = ε + = + × =2 2 2 4 5 1 4 5ولتاژ دو سر باتري ε2  

/ / /P V I ( )w w= = × =2 2 4 5 5 2 25  
  .درست است 4  گزينه .180

  : پس. خواهد بود Bبرابر سطح مقطع سيم  16باشد، سطح مقطع آن  Bبرابر قطر  A  ،4اگر قطر مقطع سيم   
A B

A B

A

A A A B B B

BB B A B B

B

A B B A B B B B

L L

A A

L

R A L A ( L )(A )
LR L A L ( A )
A

R R R R R R R R

=
 =

= = = =

 =  − = − = =

4
16

4 1
16 4

1 1 3 75
4 4 4 1

  

  .درست است 4  گزينه .181
سپس كاهش وقتي كه مقاومت خارج از مولد با مقاومت دروني مولد برابر باشد، توان مفيد بيشينه خواهد شد پس با اين تغييرات، توان مفيد افزايش و   

  . يابد مي
  .درست است 1  گزينه .182

  :پس. خواهد شدΩ2اهم موازي، برابر  3اهم و  6معادل   
R ( )

I A A
R r

= + Ω = Ω
ε= = =
+ +

2 2 4
36 64 2

  

  . اهمي، خواهد گذشت 3از مقاومت  A4اهم و  6از مقاومت  A2كند و  انشعاب پيدا مي Ω3و Ω6آمپر، بين دو مقاومت 6جريان   
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  .درست است 2  گزينه .183

/

m m
V at ( )

s s

m km km km
V ( )

s h hh

−

= = × =

×= = = × =
3

2 1 2

2 12 2 3 6 721
36

 

  



  

  .درست است 2  گزينه .184
V)،سرعت متحرك t1توان متوجه شد كه در لحظة  نمودار مكان ـ زمان، مي  با توجه به شيب     . ، اين سرعت منفي استt2مثبت است و در لحظه  1(

V V V VV
a a

t t t t t

− −Δ= =  =
Δ − −

2 1 2 1
2 1 2 1

  

V با توجه به اينكه   >1   وV <2  توان نتيجه گرفت كه است مي a <  است.   
  .درست است 2  گزينه .185

  . كنيم تغيير سرعت در هر ثانيه برابر شتاب است پس، شتاب را حساب مي  
dx

V t
dt

dv m
a

dt s

= = −

= = 2

2 1

2


  

  .درست است 3  گزينه .186
tثانية سوم از  2جايي صفر است و  ثانيه سوم جابه 2در    s= tتا  4 s= tاوج،  نقطة است پس لحظة رسيدن به ارتفاع 6 s= است يعني در لحظة  5

t s=   . ، سرعت گلوله برابر صفر شده است5
V gt V V t V

m
t V ( ) V V

s

= − +  = − +

=  =  = − +  =

1

5 1 5 5
 

 



   

  

V
H m m m

g
= = = =

2 25 25 1252 2 2
  


  

  .درست است 4  گزينه .187
  . كنيم نيروي كشش فنر را حساب ميبزرگي 

  : پس. شتاب رو به بالا است  
T mg ma T m(g a) ( )N N− =  = + = + =1 1 2 12

  
T k m cm= Δ  = Δ  Δ = =1212 1 121    

 

  
L L L L L cm− =  = + = + =  =2 1 2 1 212 12 2 12 32 32  

  .درست است 3  گزينه .188

h gt
h t t t

t t
hh tt tg(t )

=  =  =  =  =
=


2 2 2
12 22 11 11

1
22 2 21 2

22 2

  

  .درست است 1  گزينه .189
  كنيم شتاب حركت را حساب مي  

/

/

Fcos (m m m )a

m
( )a a a

s
F m a F ( )N N

° = + +

 × = + +  =  =

=  = × =

1 2 3

2

2 2 2

6
13 1 2 3 15 6 2 52

2 2 5 5



  

  .درست است 3  گزينه .190
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B A

B A A A

B A ABB B
/

A A A AA A

m m

V V V V

m V ( m )( V )k k

k k m .Vm V

=

 = + =

×=  = = = =

2 2

22

5
2 6

1 5
1 65 5 36 362 5 7 21 25 5
2


 

  

  .درست است 4  گزينه .191
  : پس. كند ند مي، نيروي اصطكاك جنبشي است كه حركت را كُي وارد بر جسم در هنگام حركتبرايند نيروها  

k

V

f ma mg ma a g

V
V V a x V ( g) x x

g
=

=  μ =  = μ

− = − Δ ⎯⎯⎯→ − = − μ Δ  Δ =
μ

22 2 22 2 2
 

 
  

  .درست است 4  گزينه .192
B e e e

A e e e

B B

A A

r R R R

r R R R

T r
( ) ( ) ( )

T r

= + =

= + =

= = = = = =3 3 3

2
1 3
2 2

2 4 4 4 8 8 3
3 3 3 3 93 3
2

  

  .درست است 1  گزينه .193
  العمل  بنا به قانون عمل و عكس  

  .درست است 2  گزينه .194

mبرابر شعاع زمين است و با توجه به رابطه 2توان نتيجه گرفت كه شعاع آن  برابر حجم زمين باشد، مي 8اگر حجم سياره،   
g G

R
= توان نتيجه  ، مي 2

1شتاب گرانشبزرگي گرفت كه با دو برابر شدن شعاع، 
  . شود برابر مي 4

  .درست است 1  گزينه .195
mgh = 2

  / /m g kg h h m m= =  × × =  = =24 4 4 1 2 54
       

  
 

  
  .درست است 2  گزينه .196

)هاي عنصر كربن  فراواني ايزوتوپ  C)6 در شكل زير نشان داده شده است:  

  
  .درست است 4  گزينه .197

  .را كشف كرد  وجود نوترون در هستة اتم، توسط رادرفورد پيشگويي شد و چادويك آن 
  .درست است 4  گزينه .198

)زيرا، انرژي نخستين يونش كربن  C)6  از عنصر قبل از خود( B)5 بيشتر است. 

شيمي   
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 .درست است 1  گزينه .199

]ها با آرايش الكتروني الكترون sm، مجموع عددهاي كوانتوميCo27زيرا در اتم كبالت،   Ar] d s7 218 3  .، كمتر است 4

 .درست است 3  گزينه .200
 .است نادرستكه دربارة قاعدة هوند بيان شده،  دومزيرا، تنها مطلب  

 .درست است 4  گزينه .201
). 1حذف گزينة (شوند هاي پايدار تبديل مي اي، به هسته هاي تلاشي هسته يا بيش از اين تعداد، پروتون دارند، بر اثر واكنش 84هايي كه  همة هسته 

استفاده از نمك يددار در رژيم ). 2حذف گزينة (كنند  گيري مي ا دقت بسيار زيادي اندازهها را ب سنج جرمي، دستگاهي است كه به كمك آن، جرم اتم طيف
 .درست است 4بنابراين گزينة ). 3حذف گزينة (غذايي، براي سالم ماندن غدة تيروئيد ضروري است

 .درست است 1  گزينه .202
. جدول تناوبي قرار دارد dبوده و در دستة  48عدد اتمي عنصر مورد نظر برابر با شوند، بنابراين  الكترون پر مي 48هاي نشان داده شده در شكل، با  لايهزير

]با توجه به آرايش الكتروني آن در حالت پايه، Kr] d s1 236 4 5ترين زير لاية اتم آن موجود در بيرونيهاي  ، جمع جبري عددهاي كوانتومي الكترون
( s   .است 1، برابر با 25(

  .درست است 3  گزينه .203
]به صورت 25آرايش الكتروني عنصري با عدد اتمي    Ar] d s5 218 3 l(mالكترون داراي عدد كوانتومي مغناطيسي صفر 13است كه در آن  4 )=  هستند .

]به صورت ،24ي با عدد اتمي آرايش الكتروني مورد انتظار براي اتم عنصر Ar] d s4 218 3  .شود مشاهده مي نشدهاست كه در آن چهار الكترون جفت  4

  .درست است 2  گزينه .204
  .آلماني به معناي رشد يا افزايش گام به گام استاست، زيرا آفبا يك واژة  نادرستزيرا تنها مطلب ارائه شدة اول  

  .درست است 1  گزينه .205
Fe(s): زيرا، واكنش   S(s) FeS(s)

Δ+   :رو، داريم از اين. ، از نوع تركيب و آهن واكنش دهندة محدود كننده است→⎯⎯
gFe gFeS

gFe x

gFe gFeS
x g FeS

gFe

×= =

56 88
7

7 88 1156

 

 .درست است 2  گزينه .206
Caزيرا، با توجه به واكنش موازنه شدة   (PO ) (s) SiO (s) C(s) P (s) CO(g) CaSiO (s)+ + → + +3 4 2 2 4 32 6 1 1 6   هر چهار زير، و شرح

  .مطلب پيشنهاد شده درست است

)/ dبه  g نسبت   )=6 61 


)/  fبه  bبا نسبت   )=6 61 


 1و  6به ترتيب  COو  SiO2تايي هاي دو ضريب استوكيومتري تركيب. برابر است 

1=ها برابر با  بزرگترين نسبت مولي در ميان فراورده. است كه نابرابرند 11
  1=ها برابر با  دهنده و در ميان واكنش 52

  است، بنابراين بزرگترين نسبت

)ها است  دهنده ها، دو برابر اين نسبت در ميان واكنش مولي در ميان فراورده )=1 25
 .و مجموع ضريب  18ها برابر با  دهنده مجموع ضريب مولي واكنش

−eها برابر با و اختلاف آن 17ها برابر با  مولي فراورده = =18 17   .است 1
 .درست است 1  گزينه .207

  :زيرا، داريم 

/

/

/

/ /
/

H S(g) O (g) SO (g) H O(l)

mol H S LSO

mol H S x

molH S LSO
x LSO

mol H S

+ → +
+ =
+

×
= =

2 2 2 2

2 2
2

2 2 2
2

2 3 2 2
2 2 82 3
1 22 4

25
25 22 4 5 61






  
 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

15 


 )دانشگاهيپيش(تجربيعلوم

 .درست است 3گزينه .208
  :زيرا، داريم 

/

/
/

/ / /

C H (g) O (g) CO (g) H O(g)

molC H gO

molC H x

g O molC H
x g

molC H

g : g.L L−

+ → +
×

× ×
= =

=

2 6 2 2 2
2 6 2

2 6
2 2 6

2 6
1

2 7 4 6
2 7 32

1
7 32 1 11 22

11 2 1 25 8 96




 

 .درست است 2  گزينه .209
  .اند نادرستزيرا، نام شيميايي اتيلن گليكول و آنچه كه دربارة متانول و اتانول گفته شده،  

 .درست است 1  گزينه .210
 :زيرا، داريم 

/ /

/ /

/ /

/ /

/ / /

g : g.mol molH

g g g C

g : g.mol g C

:

:

−

−

=
− =

=

1

1

6 25 1 6 25
1 6 25 93 75
93 75 12 7 8
6 25 6 25 1
7 8 6 25 1 25

 





  

  :كنيم ، هردو را در عدد چهار ضرب ميباشد نميآمده عدد صحيح   دسته چون ضرايب ب 

/

(H)

(C)

× =
× =

1 4 4
1 25 4 5   

Cپس فرمول تجربي اين تركيب  H5   .است 4
 .درست است 4  گزينه .211

  :زيرا، داريم 

/

/

/

/

CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)

gCaCO LCO

x LCO

LCO g CaCO
x g CaCO

LCO

+ → + +

×
= =

3 2 2 2
3 2

2
2 3 3

2

2
1 22 4

4 48
4 48 1 222 4

 




  

gمقدار ناخالصي   g g− =25 2 5  
g g

g x

25 5
1   

gدرصد ناخالصي  g
x

g
%×= =1 5 225

    

 .درست است 1  گزينه .212
  :زيرا، داريم 

/
/ /

/

Fe O (s) Al(s) Fe(l) Al O (s)

g Al
mol Al : mol Al

g.mol

g Fe O
molFe O

g.mol

Δ

−

−

+ ⎯⎯→ +

= =

=

2 3 2 3

1

2 3 2 31

2 2
13 5 5 2 25

27
32 2

16

 




  

Feپس   O2   :توان نوشت دهندة محدودكننده است و مي واكنش 3

/

gAl mol Fe O

x mol Fe O

× 2 3
2 3

2 27 1
2  
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Al  مصرف شده/
/

molFe O g Al
x g

mol Fe O

× ×
= =2 3

2 3
2 2 27 1 81


  

/مانده  باقي Alجرم  / /g g g− =13 5 1 8 2 7 

 .درست است 3  گزينه .213

     :زيرا، داريم 
 

/
mol

mol.min
min

−= × = 13 1 62 25   سرعت متوسط توليد هيدروژن  

 .درست است 2  گزينه .214
 .اند نادرستزيرا، موردهاي اول و چهارم  

 .درست است 3  گزينه .215
  .اند درست» ت«و » آ«زيرا، از مطالب بيان شده، مطلب  

  .درست است 3  گزينه .216
  :زيرا، داريم  

[ A][ X]

[A][X]
= = × =

2 2
2

2 2 2 2  نسبت سرعت واكنش در دو حالت8

  .درست است 3  گزينه .217
  .برگشت، كوچكتر استبا توجه به شكل، انرژي فعالسازي واكنش در جهت رفت در مقايسه با جهت   

 
 .درست است 1  گزينه .218

  .خواني دارند ، هم»پ«و » ب«زيرا، اين دو نظريه در موردهاي  
 .درست است 3  گزينه .219

 .نيستهاي مايع متداول  زيرا، افزايش فشار ، براي افزايش دادن سرعت واكنش در محلول 

 .درست است 2  گزينه .220
CuSOواكنش تبديل كوپريك سولفات پنج آبه،  . H O(s)4 CuSO، به كوپريك سولفات خشك،25 (s)4پذير است ، برگشت. 
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